

从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难的听着化学老师上课，恰逢学校放了几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，迅速上网查症状，是急性阑尾炎。她赶紧去药店开了中药，回家泡水给我喝。喝完也没有效果，还是晚上睡觉的时候持续绞痛，睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心祈求：“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子

瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，非常严厉的数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”这时候班级上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家后，我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，父母只能告诉她我这几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐的，我开始了逃学，不敢上学。我的物理任课老师他和班主任老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害



怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一本大学。当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一本大学，毕业后顺利工作。

文/中国大陆大法弟子◇

知情人揭露长春市第四看守所迫害致死梁立新

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）内蒙古兴安盟突泉县法轮功学员梁立新去吉林省长春市的女儿家居住，二零二三年三月份，她被长春派出所警察绑架，先关押在九台看守所，后转入长春市第四看守所，仅六天被迫害致死。在中共对法轮功持续二十多年的迫害中，梁立新曾于二零零一年被非法劳教，还曾于二零零四年和二零一三年分别被非法判刑七年和三年半。

一位知情人说：梁立新二零二三年被关押在长春市第四看守所4203 监室，她被强制吃药，当时看她身体还挺好的，没看出有什么毛病的样子。有一天晚上吃完饭她就吐了，半夜就说她病重了，叫来两个穿白大褂的女医生先看了一会，然后拿出两个氧气袋做心肺复苏抢救，氧气袋用了好几个，两个女医生累得够呛，梁立新也没醒过来；又来两个穿着迷彩服的军人模样的人继续抢救，也没抢救过来。半夜时，梁立新被抬走了，说是送“医院抢救”。几天后狱警来叫包



夹来给出示“证明”。

知情人还说：法轮功学员周亚芬女士被非法关押在长春市第四看守所 4213 监室，也被强制吃药，每天哭泣。包夹人员强制周亚芬吃药，结果她一天比一天哭声大，因为有时好几个犯人连打带骂，有的托、有的按、有的抓头发捏鼻子往里灌。看她哭，包夹人员就把刚擦完地的抹布和从脚上脱下来的袜子往她嘴里塞，把她嘴堵上，好几个人轮班看着，最后她的哭声越来越大，后来被送到监狱去了。

周亚芬二零二二年八月末因讲法轮功真相被长春市宽城区柳影路派出所警察穆松林绑架，被非法判刑三年，二零二三年四月二十九日

被劫持到吉林省女子监狱，在八监区一楼五监室，遭狱警操控的诈骗犯查光和另一刑事犯王丽娜“转化”，强制塑料小板凳、不让睡觉、不让上厕所、毒打、掐大腿等折磨。

磐石法轮功学员刘露（音）被当地派出所绑架、冤判三年，现在在吉林省女子监狱遭受迫害，腰弯成 45 度角，走路直不起来腰，夏天穿着棉袄，怕冷。狱警强迫她吃药，她不吃，狱警崔某用穿着皮鞋的脚踩着她的脑袋，犯人按胳膊按腿往里灌药。

据明慧网资料记载，二零二三年，长春地区法轮功学员遭长春市政法委、610 特务组织迫害，至少姜勇等 9 人遭迫害离世，藏鸿燕等 64 人被非法判刑或开庭迫害（含前期迫害 5 人），徐颜华等 285 人次遭绑架（其中有 6 位家属遭绑架、13 人次非法批捕、26 人次遭非法刑拘，至少 116 人次被释放），刘桂杰等 95 人次非法抄家、许亚珍等 183 人次遭骚扰。◇

曾被枉判五年 吉林法轮功学员朱玉军又遭司法构陷

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省舒兰市法轮功学员朱玉军二零二四年六月五日被当地警察绑架，关押在舒兰看守所至今。日前获知，当地公安局、检察院已将朱玉军构陷到法院。

朱玉军一九九五年开始修炼法轮功。他原是舒兰市检察院林业检察科书记员，是单位公认的品行端正、年轻有为的人才。自中共迫害法轮大法后，他因坚持真、善、忍信仰，多次遭警察绑架，两次被非法劳教，并被非法判刑五年。

朱玉军曾因迫害失去工作，被迫流离失所，期间他在吉林市开了个鸭脖店。后来房东看他生意红火，就收回房子自己干，朱玉军不但不怨恨，还坦然地把自己做鸭脖的配方全部教给了房东。

二零一三年十月十八日，朱玉军被警察绑架，在吉林市看守所被非法关押近两年，一度被迫害致送医抢救。二零一五年九月，他被吉林市船营区法院非法判五年，被劫持到吉林监狱迫害。五年冤狱期间，他备受摧残，一度被送医救治。残酷迫害使朱玉军身体每况愈下，出狱不久就生命垂危，血糖指数高到 58，后来高到都量不到数字了。他还做了甲状腺一个大手术。出院后，他坚持学法炼功，身体又逐渐恢复健康。

如今朱玉军被非法关押在舒兰看守所已经一百多天。据悉，有人在舒兰看守所目睹，有两人架着朱玉军，其中一人说：“这小子什么都不说，就是欠揍。”他的家人亲友对此很是担心。◇

吉林省长春新闻简讯

吉林省长春榆树市法轮功学员李静春家属被社区骚扰

吉林省长春榆树市法轮功学员李静春家属 9 月 14 日被社区骚扰，找其丈夫及孩子，问李静春人在哪，电话，住址等。

吉林省延边州珲春市法轮功学员周延华被绑架

吉林省延边州珲春市法轮功学员周延华（女，58 岁）8 月 5 号被绑架，家里被抄家，有电脑、打印机和真相币等，具体情况不详。

吉林长春市九台区公安局警察李大鹏

李大鹏，某派出所所长，多次参与绑架骚扰法轮功学员。电话 15568886297。◇

迫害法轮功 法网难逃